

krásnolipský  
půlměsíčník

3,50 Kč

24. října 2005

**Další číslo Vikýře  
vyjde do 7. 11.**

## Krásnou Lípu navštívil ministr Martínek

V neděli 16. října navštívil ministr pro místní rozvoj ČR Radko Martínek Krásnou Lípu, aby se tak mimo jiné na místě seznámil s počátkem výstavby projektu Centrum NP České Švýcarsko, jednoho z největších současných projektů výstavby nadregionální infrastruktury cestovního ruchu v ČR, podpoře-

ných z fondů EU. Zároveň se seznámil s činností o. p. s. České Švýcarsko a jejími propagačními materiály a také s celostátním mezinárodním srazem turistů, který se u nás bude konat v příštím srpnu. Nad tímto srazem převzal zároveň patronát.

*Zbyněk Linhart*

## Dykyta na reprezentaci české lidové kultury v Číně

Na jaře tohoto roku náš folklorní soubor Dykyta dostal nabídku na reprezentaci české lidové kultury v Číně. Tento nápad vzešel od prezidenta společnosti zabývající se realitami, pana Tu Haiminga, který ve spolupráci s předními českými architekty staví v Šanghaji českou čtvrť. Našich 17 vystoupení během týdne od 22. 6. do 29. 6. 2005 shlédlo několik set diváků, včetně nejvýznamnějších politiků a představitelů města Šanghaje. Dokonce přišli i dva čeští vícekonzulové s manželkami, kteří byli potěšeni setkáním s krajany. Naše působení v Číně bylo po celou dobu sledováno i televizními a novinovými médii. Měli jsme možnost seznámit se s množstvím zajímavých lidí, jejich kulturou i specifickou kuchyní. Naším hostitelům jsme předali dárky s typicky českou tematikou a na oplátku jsme dostali tradiční čínské. Jsme rádi, že jsme mohli reprezentovat Českou republiku a Krásnou Lípu v této pěkné zemi, a věříme, že jsme zanechali dobrý dojem... Zážitek bylo tolik, že by se o tom dalo vyprávět celý den.

*MUDr. J. P. Škoda*

## Práce na náměstí jsou v plném proudu

Výstavba projektu Centra Českého Švýcarska započala v srpnu letošního roku a na několika obrázcích se můžete seznámit s průběhem stavby. Zatím se začaly stavět tři z pěti staveb a bohužel jsou všechny ve skluzu.

a) Za tělocvičnou se staví 3. etapa sportovního areálu a na fotografii je vidět hrubá stavba objektu náležící k víceúčelovému hřišti (WC, šatny, sprchy, technologie, sklad haly) a základy budoucího hřiště (42 x 36 m).



b) Tzv. dům chovatelů má již nové střechy, uvnitř došlo k vybourání mnoha konstrukcí a částí a začíná se s rekonstrukcí vnitřních prostor.



c) Budoucí nový dům Českého Švýcarska na náměstí má hotovy základové pásy, položenu vodorovnou kanalizaci a připravuje se betonáž základové desky a železobetonových stěn.



Další informace přineseme za měsíc, kdy bude zřejmé, co všechno se stihne do konce roku.

*Zbyněk Linhart*

## Vydražené peníze půjdou na opravy Mariiny vyhlídky

Socha Fénixe, která vznikla při letošním dřevosochařském sympoziu v Krásné Lípě, půjde do dražby. Organizátoři sympozia chtějí jejím prodejem získat peníze, které pak věnují na obnovu shořelé Mariiny vyhlídky v Jeřichovicích v Národním parku České Švýcarsko. Dražit se bude v sobotu 29. října v 15 hodin na terénní základně Buk v Krásné Lípě.

*(vík)*

135  
Krásná Lípa  
1870-2005

## Upozornění

Od 1. 11. 2005 bude probíhat svoz komunálního odpadu v Zahradách, Vlčí Hoře, Kyjově a na Kamenné Horce vždy v úterý.

## Svoz separovaného odpadu

Nejbližší svoz separovaného odpadu proběhne v pondělí 7. 11. 2005 ve Vlčí Hoře a v Zahradách a ve čtvrtek 10. 11. 2005 v Krásné Lípě.

## Co dělat, když ... Co dělat, když ...

... najdete poraněného ježka nebo ježčí mládě, které nemá dostatečnou hmotnost?

Ježčí mládě, které před obdobím hibernace (zimního spánku) nedosáhne potřebné hmotnosti (nad 0,7 kg), je bez lidské pomoci odsouzeno k úhynu. Takto handicapovaná ježčí mimina jsou uměle zimována v síti dobrovolných pečovatelů, kterým je poskytován poradenský servis, proplácano veterinární ošetření atd.

Ježek je volně žijící živočich, nelze jej tedy chovat bez souhlasu MŽP!

Zimování mláděte bez poradenského servisu nemá smysl.

Obraťte se na: Jakub Juda, TZ Buk Krásná Lípa tel. 412 607 663 958, 412 383 113 nebo fzkrasnybuk@centrum.cz

## Noví nájemníci se budou stěhovat na jaře

Nový, druhý dům s pečovatelskou službou a 28 bytovými jednotkami je z vnější části téměř hotov. Uvnitř probíhají dodávky instalací, provádějí se obklady a dlažby podlah, schodiště atd. Venku budou ještě dodělány chodníky, veřejné osvětlení a také základy parkoviště pro 18 osobních automobilů. Ostatní venkovní úpravy se dokončí do příštího léta (oplocení, ozelenění), vnitřní část domu bude dokončena na počátku příštího roku.

Budoucí uživatelé budou vybráni na přelomu roku, nastěhovat by se mohli v jarních měsících.  
*Zbyněk Linhart*

# Němečtí školáci strávili víkend v české škole

Se životem hmyzu se o víkendu seznamovalo čtyřicet školáků z česko-německého pomezí. Na dvě desítky německých školáků z Mittelschule Neukirch přijalo pozvání dvacetí žáků ze Základní školy v Krásné Lípě a společně strávili víkend plný poznání a objevů. Spolupráce mezi žáky obou škol trvá již tři roky a škola jí chce především zefektivnit výuku německého jazyka svých žáků. „Navíc by tato setkání měla přispět i k vzájemnému porozumění, toleranci a přátelství mezi oběma národy,“ řekla zástupkyně ředitelky Eva Salovová. Dodala, že letos se školáci budou zabývat životem hmyzu.

A hmyz hrál hlavní roli i o víkendu. V pátečním odpolední nejprve postavili hmyzí hotel, sobotní dopoledne pak věnovali zpracování pracovních listů. „Pro naše žáky jde o skutečně náročnou výuku. Nejenže probíhá v německém jazyce, ale navíc se musí spolehnout na vlastní úsudek. Většinu informací totiž musí objevit a získat sami,“ zdůraznila Eva Salovová. Výhodou ale je získání komplexních dovedností, naučí se komunikovat v cizím jazyce, vyhledávat informace a využívat i moderní techniku, neboť školáci mezi sebou komunikují i pomocí internetu.

Školáci z Neukirchu nezajždí jen do Krásné Lípy. Už pět let se setkávají i se žáky z Vilémova. „Děti se setkávají vždy šestkrát ročně střídavě na různých místech Šluknovského výběžku a Saska a věnují se ekologické výchově, hrám, sportu a nenásilné výuce jazyka svých sousedů,“ řekl Filip Mágr, koordinátor projektů Společnosti pro trvale udržitelný rozvoj Šluknovska, která vzájemnou spolupráci s vilémovskými dětmi organizuje. Naposledy se osmi až desetiletí školáci setkali v září na Medové dílně starých řemesel v Lipové. (vík)



## Hmyzí hotel čeká na první hotelové hosty

Po hmyzích domcích přišel na řadu hmyzí hotel. Na školní zahradě ho společně postavili žáci Základní školy v Krásné Lípě a školáci z Mittelschule Neukirch. „Postavili jsme ho především pro divoké a samotářské včely, kterým ubývá přírodních zimovišť,“ vysvětlila zástupkyně ředitelky školy Eva Salovová. Ovšem toho, že by ho stavěli zbytečně, se nebojí. Hmyzí domky, které na své zahrady povinně vedle žáků vyfasovali i učitelé, jsou už zabydlené. „Na začátku jsem tomu příliš nevěřila, ale skutečně v nich panuje cílý ruch,“ podotkla ředitelka školy Ivana Preyová.

Školáci si ke stavbě hmyzího hotelu vybrali školní zahradu i proto, že právě na ní by ještě v tomto školním roce měla vzniknout učebna pod širým nebem, do které se přesune část školní výuky. K hmyzímu hotelu, tak ještě v dohledné době přibudou i informační tabule. „Jako škola se profilujeme na ekologii a ochranu přírody, proto je logické,

že chceme část výuky přesunout do terénu,“ vysvětlila Eva Salovová. Ekologická profilace školy je logická i proto, že jen pár kroků od ní má své sídlo Správa Národního parku České Švýcarsko a obecní prospěšná společnost České Švýcarsko, s nimiž tu intenzivně spolupracují. (vík)



## ZÁKLADNÍ ŠKOLA V ČÍSLECH

Počet tříd ZŠ	19
Počet oddělení školní družiny	2
Počet dětí ZŠ	404, dívek 201
Počet žáků na 1. stupni ZŠ	240, dívek 117
Do první třídy bylo přijato	40 žáků, dívek 17
Povinnou školní docházku ve šk. roce 2004/05 ukončilo	43 žáků, dívek 20

## UPOZORNĚNÍ

Pro cestující dálkového autobusového spoje na trase Šluknov - Rumburk - Varnsdorf - Nový Bor - Česká Lípa - Praha dochází ke změně ve službách Dopravního podniku Ústí nad Labem v označeném úseku Rumburk - Varnsdorf - Varnsdorf, jatka a zpět. Není povolen nástup cestujících za účelem přepravy do ostatních shodně označených zastávek spoje - toto omezení platí v pracovní dny.  
Platnost od 9. 10. 2005

## RŮZNÉ

**Děti se učí ekologickému chování.** Jak a proč třídit odpady, kde se spotřebuje nejvíc vody, či co je největším jedlíkem elektřiny se mohou dozvědět žáci těch škol, které využijí nabídky ekovýchovných programů Obecně prospěšné společnosti České Švýcarsko. Nabízené programy lze využít nejen jako doplnění výuky přírodopisu, ale i fyziky, matematiky či výtvarné výchovy. V letošním roce se podařilo získat pro tyto aktivity i podporu ministerstva životního prostředí.

**Ekologická výchova má v parku zelenou.** Rovnými třemi sty tisíci korunami letos podpořila Nadace Eurotel projekt obecně prospěšné společnosti České Švýcarsko „Škola v přírodě a příroda ve škole“. Nadace Eurotel v Ústeckém kraji vybrala pouhých pět projektů z patnácti žádostí, které podpořila jedním milionem korun. Projekt OPS České Švýcarsko se navíc jako jediný zaměřuje na ekologickou výchovu a osvětu přímo v přírodě Národního parku České Švýcarsko. Obecně prospěšná společnost České Švýcarsko se doposud každým rokem stala úspěšným žadatelem podpory na ekovýchovné programy a letos obdržela díky Nadaci Eurotel doposud rekordní finanční částku. OPS České Švýcarsko se ekologické výchově a vzdělávání soustavně věnuje již od roku 2001 a tímto projektem chce umožnit okolním školám využít netradičního způsobu vzdělávání v podobě vícedenních pobytů s výukou v terénu – tedy v přírodě.

**Veřejné bruslení odstartovalo zimní sezónu.** Na rumburském zimním stadionu začala zimní sezóna. Od té doby, co je rumburský zimní stadion pod střechou, se zde vždy snaží o to, aby veřejnost mohla na led už první pátek v říjnu. A pokud bude přát počasí a samozřejmě bude i zájem lidí, který s koncem zimy značně klesá, bude se bruslit ještě v prvním dubnovém týdnu.

**Na Šluknovsku se bude možno prožít dovolenou s řemeslníky.** Mít dovolenou a přitom se přiučit něco z tradičních řemesel chce umožnit Společnost pro trvale udržitelný rozvoj Šluknovska z Lipové. Ta chce už koncem října lidem nabídnout netradiční způsob využití volného času při cestě řemesel, která je zavede do sasko-české krajiny. Lidé se mohou orientovat v katalogu řemesel, v němž je seznam tématických tras s tradičními i novými řemesly, která si budou moci vyzkoušet. Stezky lidí zavedou za uměleckými kováři, truhláři, keramiky, skláři a dalšími řemeslníky. Do projektu se totiž zapojilo pět desítek řemeslníků z celého Šluknovského výběžku.

Město Krásná Lípa zveřejňuje **Výzvu k podání nabídky**

- na dodávku výpočetní a kancelářské techniky – V3  
- na pronájem užitkového vozidla – V6 pro projekt „Komunitní centrum České Švýcarska“. Podrobnosti jsou umístěny na [www.krasnalipa.cz/kccs](http://www.krasnalipa.cz/kccs)

## Mladí hasiči závodili v požárníkové všestrannosti

Počátkem října se za krásného podzimního počasí uskutečnilo v Císařském u Šluknova okresní kolo v závodě požárníkové všestrannosti pro mladé hasiče. Na startu bylo připraveno dvacet jedna družstev z jedenácti sborů dobrovolných hasičů z děčínského okresu. Na trati dlouhé dva a tři kilometry bylo připraveno šest kontrolních stanovišť, se kterými se musela pětičlenná družstva mladých hasičů v kategorii mladších, starších a dorostu vypořádat. Po součtu času a trestných minut se nejlépe umístili mladí hasiči z Království (mladší kategorie), ze starší kate-

gorie zvítězili domácí z Císařského, dorostenci z Varnsdorfu a dorost smíšený z Rumburku. Mladí hasiči z Krásné Lípy se umístili na šestém místě v mladší kategorii a družstvo ze starší kategorie se umístilo na desátém místě.

Tímto branným závodem začal nový ročník celostátní hry Plamen 2006, jejíž výsledky jsou započítány do druhého kola okresního vyhodnocení této hry, která se uskuteční v průběhu měsíce května příštího roku. V druhém kole následují požární-technické disciplíny a jejich vítěz ze starší kategorie a dorostu postupuje do krajského kola. *Waltr Heene*

## Tipy

### Výstava starých map Českého Švýcarska

V Galerii Národního parku České Švýcarsko na náměstí v Krásné Lípě je až do 15. listopadu k vidění výstava starých map z oblasti Českého Švýcarska, kterou připravila obecně prospěšná společnost České Švýcarsko ve spolupráci s autorkou výstavy Natašou Belisovou ze Správy Národního parku České Švýcarsko. Návštěvníci zde najdou 15 panelů s mapami, které nabízejí pohled do dávné historie například Brtník, Vlčí Hory, Sněžné, Zadních Jeříchovic, poleší Srbské Kamenice, ale i sousedního Saského Švýcarska. Zájemci si mohou expozici prohlédnout denně od 8.30 do 12.00 a od 12.30 do 17.00 hodin. Výstava starých map je doplněna stálou prodejní expozicí videoformátových snímků přírody Národního parku České Švýcarsko fotografů Václava Sojky a Zdeňka Patzeltla.

### „Beatles“ budou v Krásné Lípě

Kulturní dům – kino Krásná Lípa pro vás připravil na měsíc prosinec opravdovou lahůdku: jedinečný koncert nejúspěšnější revivalové kapely The Beatles Revival – Music Show „The Beatles Story“. Koncert se koná v úterý 13. prosince 2005 od 19.00 hodin v kulturním domě v Krásné Lípě. Hudební show „The Beatles Story“ je doprovázena velkoplošnou projekcí s obrázky ze života pravých The Beatles a členové skupiny během představení mění kostýmy podle období, z něhož právě hrají písně. Čtyřicet vylosovaných diváků obdrží CD skupiny The Beatles Revival zdarma.

Vstupné na koncert:

110 Kč ..... předprodej 5 a více vstupenek do 4. 11. 2005

120 Kč ..... předprodej 150 Kč ..... v den koncertu

Bližší informace a předprodej na telefonních číslech 777 184 083 nebo 412 384 096 (Paní Semelková) nebo na email [rosa@krasnalipa.cz](mailto:rosa@krasnalipa.cz).

## Soutěže z Českého Švýcarska se blíží k závěru

Soutěže pro děti i dospělé, které tento rok vyhlásila obecně prospěšná společnost České Švýcarsko ve spolupráci s městem Krásná Lípa, se blíží k závěru. Zájemci tak mají poslední možnost zapojit se do zábavných i poučných soutěží o ceny.

Pro obyvatele Krásnolipska, ale i pro přespolní je určena turisticko - vlastivědná soutěž Stromokazova kletba aneb Devatero puťování po Krásnolipsku, kterou vyhlásují obecně prospěšná společnost České Švýcarsko a město Krásná Lípa. Uzávěrka soutěže je 5. listopadu. Při procházce Krásnolipskem najdou soutěžící u devíti zastavení odpovědi na otázky čaroděje Stromokaze a vyplní je do listiny. Soutěžní listinu a současně i podrobnější

informace je možné získat v informačním středisku na náměstí v Krásné Lípě (412 383 413), na internetových stránkách [www.ceskesvycarsko.cz](http://www.ceskesvycarsko.cz), nebo je možné listinu na vyžádání zaslat. Hlavní cenou je bezplatný pobyt pro vítěze v některém z penzionů v okolí.

Podrobné informace o těchto i dalších soutěžích týkajících se Českého Švýcarska (Literární soutěž – vyhláší ČSOP Tilia, Vědomostní soutěž – vyhláší Správa NP ČŠ) najdete na [www.ceskesvycarsko.cz](http://www.ceskesvycarsko.cz)

Slavnostní vyhlášení výsledků všech soutěží a předání cen proběhne 26. listopadu v kulturním domě v Krásné Lípě.

*Jarmila Vrtílková,  
České Švýcarsko, o. p. s.*

Název soutěže	Komu je určena	Uzávěrka	Kontaktní osoba
Výtvarná soutěž	Děti z mateřských škol a I. stupně základních škol	31.10. 2005	Jakub Juda – 412 383 113 <a href="mailto:judajak@seznam.cz">judajak@seznam.cz</a>
Literární soutěž	Všem bez rozdílu věku	31.10.2005	Jakub Juda – 412 383 113 <a href="mailto:judajakub@centrum.cz">judajakub@centrum.cz</a>
Stromokazova kletba - vlastivědná soutěž	Všem bez rozdílu věku	5.11.2005	Jarmila Vrtílková – 412 383 246 <a href="mailto:jarmila.vrtilkova@ceskesvycarsko.cz">jarmila.vrtilkova@ceskesvycarsko.cz</a>



## Krásnolipští rybáři začali s výlovy

První výlovy mají krásnolipští rybáři za sebou. Zatím slovíli dva své chovné rybníky. Přitom ten první slovíli pravidelně rok co rok kvůli školní výuce. „Jde o to, aby se i malé děti dozvěděly, jak se hospodaří na rybnících,“ vysvětlil místopředseda místní organizace Českého rybářského svazu Vladislav Vencko. Druhý, Dvoják, slovíli jednou za dva roky.

Ty větší ze zde odchovaných ryb přemístili rybáři do sportovních vod, ty menší do jiných chovných rybníků, kde dorostou do požadované váhy a délky. Letos se krásnolipským rybářům na Dvojáku podařilo odchovat několik desítek kilogramů kaprů, štik, línů, plotic a karasů. Samozřejmě mezi nimi byly i některé kapitální kousky. Třeba takovou osmdesát centimetrů dlouhou a čtyři kilogramy vážící štika, která se plácala mezi vylovenými rybami, se podle Vladislava Vencka podaří ulovit jednou do roka, a to přitom se svými mírami nepatří právě k největším. (vík)



## Okresní ředitelství policie Děčín na internetu

V rámci přibližování policie k občanům byly vytvořeny nové webové stránky Okresního ředitelství policie Děčín. Na adrese [www.policiedecin.net](http://www.policiedecin.net) se každý může například dovědět jaká je dopravní situace v okrese, zjistit výsledky jednotlivých oddělení v rámci okresního ředitelství. Jsou zde uveřejněny preventivní akce konané okresním ředitelstvím, průzkumy mezi občany, ale také kontakty na jednotlivá oddělení. Kromě jiného zde taky najdete počty volných míst, podmínky přijetí do služebního poměru a mnohé další. Stránka obsahuje i odkaz na emailovou adresu určenou pro náměty a připomínky občanů. Jedná se o první verzi a do budoucna by mělo dojít o rozšíření a o další důležité informace.

*mjr. František Švejda,  
vedoucí oddělení*

## Ježci potřebují podobnou péči jako kočky

S postupujícím podzimem a blížící se zimou připravují se ježci usilovně k zimnímu spánku. V měsících října a listopadu shánějí něco k snědku, aby nabrali váhu k přezimování. Funi, dupou, mlaskají a šramoť a jsou stále nepatrnější, jen aby snědli co nejvíce žížal a šneků. Proto i my máme v tomto období větší šanci se s ježkem setkat. Často tedy nacházíme na našich zahradách malé ježky, kteří jsou tak drobouncí a roztomilí, že nemáme do srdce nechat je napospas kruté zimě. Máme ale právo vzít ježka z přírody k sobě domů?

V tomto článku se dozvíte, který ježek určitě zimu přežije a který ji přežije jen s lidskou péčí. Rozhodnout o ježčím osudu je celkem jednoduché. Rozhodující je váha a měsíc. V našich podmínkách se do domácí péče nesmí přijmout ježek již v září, ať je jeho váha jakkoliv nízká. Od 1. do 15. října se přijímají ježci do váhy 200g. Od 15. do 31. října do váhy 350g. V listopadu pak můžete přijmout ježka, který váží méně než 600g, protože váhu 650 – 700 g, která je potřebná pro úspěšné přezimování, již v tomto měsíci nestihne nabrat. Pokud si domů přinesete ježka ke zvězení a zjistíte, že váží v jednotlivých měsících více, než je v tomto článku napsáno, vraťte jej tam, kde jste ho našli. Do domácí péče také nikdy nesmíte přijmout samičku s mláďaty!

Našel jsem ježka, jeho váha je nízká a chci se o něj postarat. Jak? Nejprve ježka v rukavicích důkladně prohlédněte. Zjistíte-li zevní poranění, ošetřete jej (ranku opláchněte a vydezinfikujte). Klíšata odstraňte pinzetou. Téměř všichni ježci mají blechy, kterých se zbavíte sprejem proti blechám a klíšatům (Difusil) – sprej nesmí přijít do očí, uší a na čenich. Ježka pak ve studené vodě opláchněte tak, aby se mu voda nedostala do očí a uší. Nechejte ježka proběhnout a pozorujte jeho pohyb. Pokud mu chůze činí po-

tíže, můžou být problémem přerostlé drápy. Mírně je zastříhnete – jenom špičky (nesmíte porušit nerv, který uvidíte, pokud prosvítíte dráp silným světlem).

Další důležitou věcí je ježčí ubytování. Ježčí byt se skládá z výběhu a z ložnice. Výběh je bedna s výškou alespoň 30 cm a dnem o rozměru min. 1 x 1 m. Dno výběhu pokryjte novým papírem, který po znečištění vyměňte. Ložnice, v které bude ježek přespávat, by měla mít výšku 15 cm s rozměry dna 25 x 20 cm. V delší straně ložnice nechejte otvor pro vlez o velikosti 12 x 12 cm. Ložnici vycpěte senem, aby si ježek mohl udělat hnízdo. Do výběhu pak sežeňte dvě kameninové misky na potravu a vodu (např. misky pod květináče). Teplota ve výběhu musí být u ježků do váhy 300 g 19 °C. U těžších ježků to může být teplota kolem 15 °C. Protože ježek je samotář, musí mít každý jedinec svůj vlastní výběh, aby nedocházelo ke stresovým situacím.

Ježka můžete krmit kočičí konzervou a granulami pro kočky. Jako doplněk stravy ke kočičí konzervě dejte ježkovi každý den trochu z těchto věcí: piškot, rozinky, tvaroh, kousek ovoce, které může najít v přírodě, kousek tvarohu na strouhání, plátek tvrdého rohlíku. Ježkům nad 300 g dejte občas vařený kuřecí (krůtí) krk. Ježka v domácí péči nesmíte krmit žížalami a šneky, protože často obsahují zárodky vnitřních parazitů!!!

Ježka musíte kontrolovat. Hlídat jeho zdravotní stav, jeho váhu. Pořáďte si sešit, do kterého budete zaznamenávat tyto údaje: datum, váha, zdravotní stav. Zdravý ježek má pevný trus, neznečišťuje si svou ložnici a optimální přírůstek na váze je 60 – 80 g týdně.

Pokud se ježkův zdravotní stav začne zhoršovat (úbytek na váze, průjem, řídnutí srsti, ...), dojděte s ním k veterináři.

Když ježek získá váhu 650 – 700g, dejte jej s výběhem i ložnicí do chladné místnosti

(sklep, 5 °C) a do ložnice přidejte seno. Ježka i nadále krmte. Zazimování ježka poznáte tak, že si senem utěsní vchod do ložnice a přestane přijímat potravu. Jídlo, které by se mohlo zkažit, odeberte a dejte ježkovi do misky granule. Ježek občas za zimu vyleze, aby si došel na záchod a je možné, že něco sní. Ježka občas zkontrolujte. Pokud se stane, že ježek nezazimuje, dejte ho každý den na hodinu ven. Pokud ani potom nezazimuje, je možné, že bude potřebovat k zimování nižší teplotu, než 5 °C. Dejte jej tedy i s výběhem do kůlny či jiného přístřešku.

Na jaře ježka zvažte a opět si veškeré údaje zapisujte. Vykrmte ježka na váhu 500 g a vypusťte jej do volné přírody.

Necháte-li si ježka v domácí péči a budete-li potřebovat radu a prvotní ošetření ježka, spojte se s Českým svazem ochránců přírody Tilia z Krásné Lípy (tel. 607 663 958, 412 383 113, [tzkrasnybuk@centrum.cz](mailto:tzkrasnybuk@centrum.cz)) a člověk se zkušenostmi se zimováním ježků si s vámi dohodne schůzku a zodpoví vaše případné dotazy.

Ježka je také možné nechat zazimovat na terénní základně ČSOP Tilia, kde se o něj postarají členové Českého svazu ochránců přírody.

*Za ČSOP Tilia Jakub Juda*





# USNESENÍ

## **z 67. zasedání Rady města Krásná Lípa, které se konalo dne 6. října 2005**

### **I. Hlavní program**

#### **Projekt Komunitní centrum Českého Švýcarska**

##### **Usnesení RM č. 67 - 01**

RM schvaluje vyhlášení výběrových řízení na dodávky zboží a služeb pro projekt Komunitní centrum Českého Švýcarska a jmenuje členy hodnotících komisí dle předloženého návrhu.

### **II. Došlá pošta**

#### **Dodatek č. 1 ke smlouvě o výpůjčce č. 2005/42/19 - 58**

##### **Usnesení RM č. 67 - 02**

RM schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě o výpůjčce č. 2005/42/19 - 58 k bezplatnému využívání nádob na separovaný odpad s firmou EKO - KOM, a. s., Na Pankráci 1685/17, 19, 140 21 Praha 4.

#### **Smlouva o výpůjčce**

##### **Usnesení RM č. 67 - 03**

RM schvaluje Smlouvu o výpůjčce k bezplatnému užívání odpadových nádob na separovaný odpad s firmou EKO - KOM, a. s., Na Pankráci 1685/17, 19, 140 21 Praha 4 v rámci projektu Intenzifikace odděleného sběru a zajištění využití využitelných složek komunálních odpadů včetně jejich obalové složky na území Ústeckého kraje.

### **III. Různé**

#### **Zhodnocení volných finančních prostředků města**

##### **Usnesení RM č. 67 - 04**

RM ruší usnesení RM č. 66-36 ze dne 22. 9. 2005 ve věci zhodnocování finančních prostředků města z důvodů předpokládané nutnosti financování projektů dotovaných z fondů EU.

### **Byty**

##### **Usnesení RM č. 67 - 05**

RM neschvaluje převod nájmu bytu č. 3, Pražská 271/20, Krásná Lípa, z Vojtěcha Gažího na bratra Zdeňka Gažího.

### **Byty**

##### **Usnesení RM č. 67 - 06**

RM bere na vědomí ukončení nájemní smlouvy č. 2004/25/17 - 289 uzavřené s Vojtěchem Gažim na byt č. 3, Pražská 271/20, Krásná Lípa k 30.09.2005 a schvaluje předání žaloby o vyklizení bytu právnímu zástupci města.

### **Byty**

##### **Usnesení RM č. 67 - 07**

RM schvaluje dodatek č. 1 k nájemní smlouvě č. 2001/25/17 - 250 uzavřené s Davidem Appeltem na byt č. 32, Nemocniční 1137/6, Krásná Lípa. Dodatkem bude nájemní smlouva prodloužena.

#### **Souhlas s vedením plynové přípojky**

##### **Usnesení RM č. 67 - 08**

RM se seznámila s návrhem vedení plynové přípojky pro objekt na st. p. č. 998, k. ú. Krásná Lípa - Diosna CZ spol. s r. o. přes p. p. č. 201, k. ú. Krásná Lípa a souhlasí s vedením přípojky dle předloženého návrhu za předpokladu následného odkoupení předmětného pozemku.

#### **Vyhodnocení soutěže Město plné květin 2005**

##### **Usnesení RM č. 67 - 09**

RM na doporučení komise cestovního ruchu a předložených fotografií schvaluje vyplacení částky ve výši 1 000 Kč účastníkům soutěže Město plné květin 2005:

Soňa Vančurová, Oldřichova 517/33, 128 00 Praha

Miroslav a Anna Semrádovi, Karasova 1333/36, 140 00 Praha 4

Hana Vrabcová, Nemocniční 1149/12a, 407 46 Krásná Lípa

Eva a Milan Sudkovi, Zahradní 8, 407 46 Krásná Lípa.

RM na doporučení komise cestovního ruchu ukládá Zuzaně Mausové upravit pravidla pro podávání přihlášek do soutěže pro příští rok.

#### **Stav poplatníků a poplatků od 1. 1. 2005 do 31. 8. 2005**

##### **Usnesení RM č. 67 - 10**

RM bere na vědomí Stav poplatníků a poplatků (odpady) od 1. 1. 2005 do 31. 8. 2005.

**Inventarizace majetku města**

**Usnesení RM č. 67 - 11**

RM schvaluje nové složení DIK (dílčí inventarizační komise) k provedení inventarizace zásob na skladě POE2 na PO Krásná Lípa s okamžitou platností od 6. 10. 2005.

předseda: Eva Kamberská

členové: Roman Koiš, Soňa Tůmová

**Inventarizace majetku města**

**Usnesení RM č. 67 - 12**

RM schvaluje provedení inventarizace zásob na skladě POE2 na PO Krásná Lípa, která bude probíhat v termínu od 7. 10. 2005 do 16. 12. 2005.

**Plán kulturního domu na měsíc říjen**

**Usnesení RM č. 67 - 13**

RM schvaluje plán akcí na měsíc říjen dle předloženého návrhu.

**Koncert skupiny The Beatles Revival z Kladna**

**Usnesení RM č. 67 - 14**

RM schvaluje pořádání koncertu skupiny The Beatles Revival z Kladna za podmínek dle předloženého návrhu.

**Ocenění mimořádné práce tajemníka MěÚ**

**Usnesení RM č. 67 - 15**

RM konstatuje dlouhodobě výbornou práci tajemníka MěÚ Jana Koláře včetně práce, kterou vykonává nad rámec svých povinností a ukládá starostovi města udělit mu mimořádnou odměnu.

**IV. Informace**

**RM dále projednala tyto informace:**

- protokol o kontrole Kontrolního výboru Zastupitelstva města číslo 13 - Organizace a řízení kulturních zařízení města
- kopie dopisu k rozhodnutí o poskytnutí dotace EQUAL
- přehled návštěvnosti knihovny a využití internetu
- dopis od Richarda Stolze vedoucího organizačního výboru Sachsen Classic 2005
- informace o projektu Integrovaný management ekosystémů v severních Čechách

**RM dále projednala zápisy z těchto výborů a komisí:**

- finančního výboru ze dne 3. 10. 2005
- kontrolního výboru ze dne 29. 9. 2005
- KŠMTV ze dne 6. 9. 2005
- cestovního ruchu ze dne 26. 9. 2005

**LÉKÁRNA**  
**“KRÁSNÁ LÍPA“**

Provozovní doba:

Pondělí	8 <sup>00</sup> - 12 <sup>00</sup>	13 <sup>00</sup> - 16 <sup>30</sup>
Úterý	8 <sup>00</sup> - 12 <sup>00</sup>	13 <sup>00</sup> - 16 <sup>30</sup>
Středa	8 <sup>00</sup> - 12 <sup>00</sup>	13 <sup>00</sup> - 16 <sup>30</sup>
Čtvrtek	8 <sup>00</sup> - 12 <sup>00</sup>	13 <sup>00</sup> - 16 <sup>30</sup>
Pátek	8 <sup>00</sup> - 12 <sup>00</sup>	13 <sup>00</sup> - 16 <sup>30</sup>
Sobota	8 <sup>00</sup> - 11 <sup>00</sup>	

Adresa: Krásná Lípa, POE2, 411 01 Krásná Lípa  
Tel: 411 381 121

**Obec Rybnište**

nabízí k pronájmu budovu samoobsluhy. Bližší informace na tel.: 412 381 121 nebo na Obecním úřadě Rybnište

**UPOZORNĚNÍ PRO ORGANIZACE**

Organizace, které si požádaly o dotace, prosím o vyúčtování příspěvků na akce nejpozději 2 měsíce po akci a příspěvků na činnost nejpozději do 30. 11. 2005.

Děkuje Jana Vašutová

**KINO Krásná Lípa**

**středa 26. 10. MR. A MRS. SMITH od 18.00 hod.**

Angelina Jolieová a Brad Pitt v akčním thrilleru o manželství dvou nájemných zabijáků.  
**mládeži přístupno od 12 let, 120 minut, 60 Kč**

**pondělí 31. 10. OSTROV od 18.00 hod.**

Ewan Mc Gregor a Scarlet Johanssonová prchají z ráje před smrtí, aby objevili strašlivé tajemství.  
**mládeži přístupno od 12 let, 136 minut, 60 Kč**

**středa 2. 11. MOJE KRÁSNÁ ČARODĚJKA od 18.00 hod.**

Nicol Kidmanová se pokouší žít normální život. Problém je ovšem v jejích čarodějnických schopnostech. Romantická komedie.  
**mládeži přístupno, 102 minut, mládež 40 Kč a dospělí 60 Kč**

**pondělí 7. 11. KOUZELNÝ KOLOTOČ od 10.00 hod. a od 17.00 hod.**

Animovaná pohádka inspirovaná populárním televizním seriálem.. 98 min.  
**ČESKÁ VERZE, mládeži přístupno, 98 minut, děti 40 Kč a dospělí 60 Kč**

**středa 9. 11. PŘÍBĚH MODRÉ PLANETY od 10.00 hod. a od 18.00 hod.**

Autoři „Mikrokosmu“ odhalují v dokumentu roku tajemství zrození života a zániku.  
**ČESKÁ VERZE, mládeži přístupno, 81 minut, mládež 40 Kč a dospělí 60 Kč**

**pondělí 14. 11. DOBLBA od 18.00 a 20.00 hod.**

Černá komedie Petra Vachlera o nečekaném dědictví, které osudově zasáhne rodinu Mukových.  
**mládeži přístupno, 110 minut, 60 Kč**

**středa 16. 11. VALIANT od 10.00 hod. a od 17.00 hod.**

Animovaný holubí hrdina bojuje proti germánským sokolům.  
**ČESKÁ VERZE, mládeži přístupno, 76 minut, děti 40 Kč a dospělí 60 Kč**

**pondělí 21. 11. ŠTĚSTÍ od 18.00 hod. a 20.00 hod.**

Hvězdně obsazený česko-německý film o malých i velkých proměnách, které v nás dokáže způsobit láska.  
**mládeži přístupno, 110 minut, 60 Kč**

**úterý 22. 11. PUTOVÁNÍ TUČŇÁKA od 10.00 hod. a od 17.00 hod.**

Podívaná na putování tučňáků je plná humoru a odvahy malých tvorů vzdorovat drsné přírodě.  
**ČESKÁ VERZE, mládeži přístupno, 80 minut, děti 40 Kč a dospělí 60 Kč**

**pondělí 28. 11. TĚŽKÁ VÁHA od 18.00 hod.**

Russell Crove v životopisném dramatu o slavném americkém boxerovi.  
**mládeži přístupno, 146 minut, 60 Kč**

**středa 30. 11. ČTYŘI BRATŘI od 18.00 hod.**

Čtyři bratři hledají vraha své adoptivní matky a chtějí se pomstít.  
**mládeži přístupno, 146 minut, 60 Kč**